



Один из важнейших праздников в нашей стране - День Победы в Великой Отечественной войне. Его отмечают 9 мая, и он по праву считается великим праздником, потому что невозможно забыть тот подвиг, который совершили наши деды и прадеды! Их героизм и мужество никогда не забудутся, потому что только благодаря их героизму и мужеству живет нынешнее поколение! Как важно сохранить память о тех великих событиях и передать эту живую неравнодушную память потомкам.

Традиционно, накануне Дня Победы, в благотворительном фонде «Витязь» проходит олимпиада школьников – знатоков истории Великой Отечественной войны «Мы – наследники славы отцов». Поскольку в этом году заявки для участия в олимпиаде подали команды 31 школы, олимпиаду пришлось проводить в два этапа.

27 апреля свои знания об истории Великой Отечественной войны продемонстрировали ученики 5-6-х классов общеобразовательных школ №№ 4, 5, 6, 7, 8, 12, 14, 16, 18, 21, 22, 25, 28, 35, 36, 41, 47, 49, 50, 53, 54, 55, 58, 62, 68, 73, 74, 84, 85, 86 и 88.



Для увеличения нажмите на изображение

Идут годы и, к сожалению, на земле остается все меньше защитников Отечества. Встреча с ними - это большая радость. С напутственными словами к участникам и гостям олимпиады обратились ветераны Великой Отечественной войны полковник Иван Кибальник и Ирина Горенкова. Иван Петрович и Ирина Алексеевна поделились воспоминаниями о фронтовых буднях, поблагодарили за память о войне и желание молодежи принять эстафету памяти.

Память о погибших и умерших от ран воинов и тружеников тыла участники олимпиады почтили минутой молчания.

Школьники более тридцати горловских школ проверили свои знания о Великой Отечественной войне

Горловский Медиа Портал
30.04.13 16:01

